

# 涧西“6·2”珠宝失窃案告破

潜逃至济南销赃的嫌犯于某昨日被押解回洛  
价值350余万元的失窃珠宝大部分被追回

追回的赃物



□记者 牛鹏远 张庆旭 通讯员 任双波/文 记者 张斌/图

昨日,备受关注的“6·2”珠宝失窃案告破,潜入珠宝店实施盗窃的犯罪嫌疑人于某被我市警方从济南押解回洛。

6月2日,涧西区上海市场附近的今世福珠宝店失窃,被盗的钻石、K金等珠宝首饰价值350余万元。连日来,市公安局成立专案组,夜以继日地开展案件侦破工作,没用几天就将嫌犯抓获归案。

核心提示

## 模式创新, 毕业不靠论文靠作品设计

洛阳师院文学院戏剧影视文学专业学生以作品展演的形式给大学生涯画上句号

□记者 陈晓佳 文/图

以往,大学生想毕业要靠论文说话。如今,洛阳师范学院文学院戏剧影视文学专业独辟蹊径,学生只要完成自己的作品设计,并通过老师审核,即可顺利毕业。6日晚,该院2016届戏剧影视文学专业的学生进行了毕业展演,在场的观众震撼不已。

在毕业展演现场,学生们带来的作品多种多样,或剧情扣人心弦,或娓娓道来,给人带来视听盛宴。学生们关注的题材很丰富,有关道教文化的《寻道洛阳》,有关关注学生自杀事件的故事片《公决》,有反映都市情感生活的话剧《我不是演员》,还有关注边缘人生活状态的纪录片《杨保国的年》,作品《最后的坚持》记录了年轻人克服困难学习豫剧,传承文化精粹的故事。

“洛阳和道教文化有着密切的关系,因此我们想关注这个题材。”学生王健说,他和同学不断查阅相关资料,并进行拍摄,经常熬夜修改,历经3个多月完成了这部作品。这种形式锻炼了大家的团队协作能力。

“以往学生毕业都需要写论文,戏剧影视文学专业是一个实践性很强的专业,写论文不适合这种专业,因此我们进行了尝试和创新,以作品呈现的方式对学生进行考核。”该院戏剧影视文学专业老师李亚说,这种方式很受学生欢迎,过半学生选择了这种方式,并取得了良好效果。



民警带嫌犯指认现场

### 1 盗贼在天花板上凿洞潜入店内, 盗走350余万元的珠宝

昨日下午,《洛阳晚报》记者来到被盗的今世福珠宝店,发现该店并未营业,店内西南角的天花板上有一个约0.3平方米的洞口,钻石专柜内没有摆放钻石等珠宝首饰。

店内一名张姓负责人说,事发当日,他们打开店门准备营业,发现地上散落着很多杂物,店内西南角的天花板上被凿开一个洞,多个珠宝柜台被撬,钻石、K金、琥珀等大量珠宝首饰被盗,店员当即拨打110报警。

天津路派出所民警闻讯后赶到现场,立即对现场进行保护和线索勘验。随即,市政府党组成员、市公安局局长李保兴带领刑侦、技术部门人员也赶到现场,成立了由市、区两级公安机关组成的“6·2”专案组,全力以赴开展案件侦破工作。经过清点,店内被盗的珠宝首饰总价值350余万元。

专案组民警现场勘察后发现,珠宝店的后窗位于中世西苑华庭小区的车棚内,后窗的防盗网被剪断。店内的天花板和屋顶之间有个夹层,盗贼是在剪断防盗网后,从珠宝店的后窗进入夹层,然后在天花板上凿洞进入店内实施盗窃的。

该珠宝店内及周边的监控视频显示,在实施盗窃前,嫌犯曾频繁进出中世西苑华庭小区。6月2日凌晨1时许,一名戴着帽子和口罩,背着双肩包的男子进入中世西苑华庭小区的车棚,站在垃圾箱上,用液压钳将珠宝店后窗的防盗网剪断,然后翻窗,凿开天花板进入店内实施盗窃。

昨日下午,记者在案发现场看到,被剪断的防盗网已被拆除,后窗被混凝土封死。

### 2 嫌犯逃至济南销赃, 专案组跨省抓人

“6·2”专案组从刑侦支队和各派出所抽调精干力量参与该案的调查。大家放弃休息时间,连续作战,调取了案发地周边大量的监控视频,摸排线索,走访调查,每天碰头分析研判案情,初步划定了嫌犯进出案发现场的活动轨迹。

5日21时许,正当专案组顺着线索进行追踪时,从山东济南警方传来消息,对方称发现一名男子在济南低价销售珠宝,涉嫌销赃犯罪。

在得知这一消息后,李保兴带领专案组成员连夜奔赴济南。警方将该男子抓获后进行突审得知,该男子姓于,今年24岁,洛阳人。于某对在6月2日凌晨潜入今世福珠宝店实施盗窃的犯罪事实供认不讳。

### 3 今年4月就预谋作案, 失窃珠宝大部分已被追回

专案组成员、天津路派出所案件侦办大队一中队长潘武峰说,于某盗窃珠宝后,先到郑州将珠宝低价出售了一部分,然后逃到济南销赃。

潘武峰介绍,被公安机关控制后,于某自称是东北人,这些珠宝是其从深圳收购的,不过随即改口称是在洛阳东花坛从两名外地人手中购买的。最终,于某的心理防线被攻破,他承认了进入今世福珠宝店盗窃的犯罪事实,并交代了作案经过。于某交代,从今年4月起,他就开始预谋作案,曾多次到该珠宝店周边踩点,制订作案计划,并购买了切割机、液压钳等作案工具。

昨日下午,另一嫌犯郑某因涉嫌销赃也被带回洛阳。目前,该案正在进一步调查,失窃的300余件珠宝大部分已被警方追回。剩余的一小部分珠宝,警方已掌握了销赃方向,正在设法追回。



这样的创新受到学生欢迎

（豫）医广【2015】第10-29-525号

## 洛阳阳光男科医院

男科专线 0378-63156789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角